
Το ΕΤΕΚ χαιρετίζει την υλοποίηση της προ
τετραετίας εισήγησης του Επιµελητηρίου
για σύσταση Συµβουλίου Ενεργειακής Πολι-
τικής, το οποίο θα υποστηρίξει τη χάραξη
µακροπρόθεσµης ολοκληρωµένης εθνικής
ενεργειακής στρατηγικής, στηριγµένης σε
εξειδικευµένες µελέτες, επιστηµονικές γνώ-
σεις και διεθνείς πρακτικές και εµπειρίες,
αναφέρεται σε επιστολή του Προέδρου του
Επιµελητηρίου Στέλιου Αχνιώτη στον Πρόεδρο
της ∆ηµοκρατίας. Παρόλα αυτά, προστίθεται,
«µελετώντας τη σύνθεση του Συµβουλίου,
κρίνουµε ότι αυτή δεν είναι ισορροπηµένη
και κυριαρχείται από ακαδηµαϊκούς. Κατά
την άποψή µας, η στρατηγική και οι πολιτικές
που θα παράγει το Συµβούλιο Ενεργειακής
Πολιτικής δεν πρέπει να είναι γενικής φύσεως
αλλά θα πρέπει να περιέχουν συγκεκριµένες
δεσµευτικές για το Κράτος πολιτικές και
οδικό χάρτη υλοποίησης, λαµβάνοντας υπόψη
τα πραγµατικά δεδοµένα και δυνατότητες
των δηµόσιων οικονοµικών, τις απόψεις των
αρµοδίων Υπουργείων / Αξιωµατούχων αλλά
και τις απόψεις της σχετικής µε το θέµα το-
πικής βιοµηχανίας, της τοπικής διοίκησης
και σχετικών επιστηµονικών φορέων.      

»Στο πλαίσιο αυτό, θεωρούµε ότι είναι
απαραίτητο και πολύ πιο δεσµευτικό και δη-
µιουργικό εάν στα ex-officio µέλη του Συµ-
βουλίου συµµετείχε εκπρόσωπος των Υπουρ-
γείων Οικονοµικών, Ενέργειας και Περιβάλ-
λοντος, ως επίσης και της ΡΑΕΚ.  Επίσης,
είναι αναγκαίο και χρήσιµο να εκπροσωπείται
η τοπική βιοµηχανία, η οποία δραστηριο-
ποιείται στο θέµα αυτό µέσω π.χ. της ΟΕΒ,
η Κοινωνία και η Τοπική Αυτοδιοίκηση µέσω

της Ένωσης ∆ήµων και του Ενεργειακού
Γραφείου Κυπρίων Πολιτών, καθώς και το
καθ’ ύλην αρµόδιο Τεχνικό Επιµελητήριο
(ΕΤΕΚ), ως ο ανεξάρτητος θεσµοθετηµένος
τεχνικός σύµβουλος του κράτους, το οποίο
κατά την τελευταία δεκαετία, τουλάχιστον,
έχει επανειληµµένα διαµορφώσει και καταθέσει
απόψεις και εισηγήσεις για διάφορες πτυχές
της εθνικής ενεργειακής πολιτικής. »Τέλος,
θεωρούµε ότι για να είναι παραγωγικό και
αποτελεσµατικό το Συµβούλιο, ώστε να µπο-
ρέσει να επιτελέσει την αποστολή και το
έργο που αναµένεται προς διαµόρφωση της
αναγκαίας δεσµευτικής πολιτικής για την
Πολιτεία και το Κράτος, µε καινοτόµες ιδέες,
όραµα και τεχνοοικονοµική τεκµηρίωση, θα
πρέπει να του παρασχεθεί η κατάλληλη διοι-
κητική και επιστηµονική υποστήριξη στο
πρότυπο της υπηρεσίας υποστήριξης του
Συµβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων».
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